

2018年PAC公益项目复评省级启动会在长沙举行—— 湖南“PAC”年均服务6万余流产女性

今日女报/凤凰网(记者周纯梓 通讯员周娜)3月25日,由中国妇女发展基金会主办,湖南省妇女儿童发展基金会承办的“关爱至伊·流产后关爱”公益项目(以下简称PAC项目)2018年PAC项目复评省级启动会在长沙召开。省妇联副主席卢妹香出席并讲话,中国妇女发展基金会PAC项目执行主任张彦明致辞。来自湖南省16家项目医院PAC项目负责人就如何推进PAC项目医院的规范化工作进行了现场讨论。

据悉,PAC公益项目自2012年落地湖南以来,实现了项目的全省全覆盖目标,项目医院已达30家,平均每年为6万余流产女性提供咨询服务。项目实施后,重复流产率已显著降低。2015至



2018年PAC公益项目复评省级启动会在长沙举行。

2017年,省妇联、省妇女儿童发展基金会选拔各级优秀医务人员组成妇女健康宣讲团,携手省教育厅联合发文,共同在全省范围内开展228场生殖健康知识进校园、进社区、进企业公益活动,受益人群超11万人,取得了广泛、良好的反响。今年,全省有13家PAC优质服务

医院授牌已到期,为保证咨询员服务质量,深化公益项目内涵,中国妇基会将授牌到期的项目医院进行复评工作。湖南省作为全国首个复评工作启动省份,将根据湖南省特点和工作实际,补充完善复评细则,为PAC公益项目的可持续化发展提供有力支撑。



株洲:女干部分享清廉家风故事

今日女报/凤凰网(记者罗雅洁 通讯员朱新艳 李文佳)国廉则安,家廉则宁。3月22日上午,中共株洲市纪委、株洲市妇联联合举办了“传承清廉家风 守好幸福家门”座谈会。市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任赖馨正出席并讲话,市妇联党组书记、主席邹展晖主持。县市区、市直机关及企事业单位副

处以上女领导干部代表,市纪委委员中的女委员及县市区妇联主席等70余人参会。

邹展晖汇报了2017年全市女干部队伍建设和廉洁家庭创建工作情况,并分享了《一个挂钟》的故事。与会代表结合自身工作和生活实际,围绕如何发挥女干部和家庭在廉洁家风建设中的作用分享了自己的建议和意见。

祁阳:树清廉家风,守幸福家门

今日女报/凤凰网(通讯员雷顺华 曾露)3月25日,永州市祁阳县妇联开展“树清廉家风,守幸福家门”主题党日活动,县妇联机关及离退休党支部全体党员参加。县妇联主席

唐小娟组织大家学习了十九大精神,讲述了好家风的重要意义,并通过典型案例,展示了家庭在腐败案件中所起的负面影响,给大家上了一堂生动的党课。

话改革 心相“联”

益阳市委常委会审议通过市妇联改革方案

今日女报/凤凰网(通讯员熊为)3月23日,益阳市委书记、市人大常委会主任瞿海主持召开市委常委会2018年第8次会议,会议审议通过了《益阳市妇联改革实施方案》。瞿海表示,妇女“半边天”,

要高度重视妇联改革,注重改革成效,妇联组织要团结引领广大妇女群众听党话、跟党走,引导妇女在促进产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕中彰显新作为。

会上,市妇联党组书记、主席杨丽萍就深化改革有关事项从方案制定政策依据、基本思路、基本原则、主要内容、机构人事改革事项、组织实施和相关请求等七个方面作了专题汇报。

阻击两癌,大爱三湘

长沙县:启动2018年“两癌”检查项目

今日女报/凤凰网(通讯员阳迎军)近日,由长沙县妇联、县卫计局联合举办的长沙县2018年“两癌”(乳腺癌和宫颈癌)检

查项目启动仪式暨“粉红关爱俱乐部”揭牌仪式在长沙县妇幼保健院举行。县妇联副主席张新红介绍,2017年,长沙县为29582人进行

了“两癌”免费检查。当天,还举行了长沙县“粉红关爱俱乐部”揭牌仪式、三堂有关“两癌”的讲座,并开展了义诊活动。

新田县:“两癌”免费筛查受欢迎

今日女报/凤凰网(记者唐天喜)3月26日,永州市新田县妇幼保健服务中心人头攒动,热闹非凡。两百多名来自龙泉镇的农村适龄妇女早早来到了该服务中

心排队等待“两癌”免费筛查。这是永州市新田县妇联、县卫计委2018年正式启动的“为了姐妹们的健康与幸福”两癌筛查宣传活动的缩影。“我们现在农村里的女性,

对妇女健康都不怎么重视,国家有这么好的政策,让我们感受到了国家的关爱和关心。”来自龙泉镇的返乡村民黄女士说道。

绥宁:“牵妈妈的手”活动催人泪下

今日女报/凤凰网(通讯员向娟)为妈妈梳头,给妈妈喂饭,牵着妈妈的手散步……一个个平常却感人的镜头,让现场所有来宾为之动容,引起强烈共鸣。近日,在邵阳市绥宁县妇联的指导下,国网

绥宁县供电公司女职工委员会围绕家风建设举办了“你有多久没有牵妈妈的手”主题活动。活动现场,该公司女职工将平时照顾母亲,与母亲牵手、拥抱,相依相伴的照片配上感人的音乐和动情的文字制作成

美篇,一一播放展出。随后,付芳等7名女职工牵着婆婆或母亲的手,慢慢走上舞台,轻轻地说:“妈妈,我爱您!”老人们热泪盈眶,和女儿或儿媳们紧紧地拥抱在一起,场面十分感人。

NCI新华保险 湖南分公司“优秀女性”系列故事(四)

杨敏:用心成事 用爱成人

从内勤到外勤,从个人到团队,从迷茫困惑到坚持自我,她说,是新华保险给了她华丽转身的机会。

她就是新华保险湘潭中支财富中心总监杨敏,2005年进入新华保险工作,2014年大胆跳出内勤队伍,成为湘潭中支第一个“吃螃蟹的人”,挑起财富中心筹备部经理的担子。

训,还分享自己从业经历和感受。慢慢地,她的团队走上正轨,从2016年11月份开始迅速突破,月平台从20万提升至70万;2017年更是将团队打造为湖南新华财富保费第一的营业部。

“保险销售是人品的体现”

“诚之言、信必达”是杨敏的人生信条,帮她树立了个人品牌,赢得了一位又一位客户的信任和支持,更感染了团队伙伴。

她的一位客户的妻子患了乳腺癌,不想任何人去医院探望。她就隔三差五发一些治愈案例及一些积极心态的相关资料给客户,并提醒他每天一定要保持好的状态陪着妻子。几天后,客户请她过去陪妻子聊天,她成了第一个被允许去医院探望的朋友。聊天过程中,她感受到病人对病情很悲观,他们家就只有他妻子没有买商业医疗险,偏偏就她生病了。当时,医疗费花了10余万,尽管有社区医保,但报销额度有限,一些自费药还不能报。那一刻,杨敏感觉到自己在工作中的不足,有种力不从心的感觉。



从零开始到湖南新华财富保费第一营业部

回忆起筹备初期,杨敏说,无论是人员的招募、团队的管理,还是客户的服务,每一步的突破都饱含心酸与喜悦。因为初期招募进来的人员大多是“白板”,业务很长一段时间都处于低迷状态。“最低谷的时期,我们的队伍仅剩下4人。每天心都是悬着的,担心是不是最后就剩下我一个光杆司令了。”杨敏说,她曾很多次想放弃,但转念一想,阳光总在风雨后,只要坚强地忍耐、顽强地奋斗,就会看到属于自己的那一片晴朗的天空。于是,在团队管理工作上,她开始注重新人留存,招聘环节保证人员质量,宁可一时招聘不到人,也要找到合适的人。在团队培训方面,她不仅对新人进行专业化培

回家后,杨敏煲好汤,送到医院给客户,并且每天下班后都会去陪她聊天。客户非常感动,出院后,不仅给家人做了加保,还给杨敏介绍了几个客户。

“保险销售是人品的体现,客户基于信任选择我,我必须保证他们后顾之忧。”杨敏常说,保险是在人们一帆风顺的时候锦上添花,更是在人们步履维艰时的雪中送炭。